

Число вкладчиков, полностью или частично забравших сбережения из банков, выросло за последний месяц с 15,09% до 23,57%. Об этом свидетельствуют данные опросов, проведенных на портале Банки.ру. Если в сентябре депозиты из банка забрали 7,06% респондентов, а еще 8,03% сняли средства частично, то в октябре их доли увеличились уже до 10,97% и 12,6% соответственно.

С 3,69% до 2,32% сократилось число клиентов, которым банки отказывались возвращать депозиты.

Наиболее стойкая группа респондентов, не поддавшаяся панике и не изымавшая вклады, сократилась с 57,87% до 44,83%. Одновременно выросло число оптимистов, отнесших, несмотря на кризис, дополнительные средства в банк - с 10,35% в сентябре до 13,73% в октябре. Еще 15,55% опрошенных сообщили, что у них нет вкладов в банках (месяцем ранее - 13%). В октябрьском опросе Банки.ру приняли участие 1607 человек.

Результаты голосования